

Oddział w Płocku

Płock, 12.12.2019 r.

280000/273/38/2019-ZAP

### **Wszyscy Wykonawcy**

Odpowiedzi na pytania z dnia 10-11.12.2019 r

**Dotyczy:** postępowania na dostawę materiałów elektrycznych i oświetleniowych do Oddziału ZUS w Płocku w 2020 r.

Zamawiający informuje, że w dniu 09.12.2019 i 10.11.2019 r. wpłynęły pytania do Zapytania publicznego z dnia 05.12.2019 r.

Zamawiający poniżej zamieszcza treść pytań wraz z odpowiedziami:

#### **Pytanie 1**

Poz. 9 i 11 czy chodzi o gniazda natynkowe?

#### **Odpowiedź 1**

Poz. 9 i 11 – gniazda natynkowe

#### **Pytanie 2**

Poz. 25 jakieś szczegóły odnośnie oprawy natynkowa czy wpuszczana w sufit itp.

#### **Odpowiedź 2**

Poz. 25 – oprawa natynkowa

#### **Pytanie 3**

Poz. 26 jakie są wymagania odnośnie tej lampy parkowej?

#### **Odpowiedź 3**

Poz. 26 – Obecnie używane oprawy – Projektor Flood LED 50W/4000K czarny LEDVANCE – OSRAM 5500 lm lub równoważna

#### **Pytanie 4**

Poz. 28 oprawka plastikowa, ceramiczna czy ebonitowa na przewód czy lampy?

#### **Odpowiedź 4**

Poz. 28 – Oprawka plastikowa

#### **Pytanie 5**

Poz. 70 i 71 wyłączniki natynkowe?

#### **Odpowiedź 5**

Poz. 70 i 71 – wyłączniki natynkowe

#### **Pytanie 6**

Poz. 62,63,64,65,66 jaki rozmiar wkładki, czy chodzi o wkładki nożowe?

**Odpowiedź 6**

Poz. 62 do 66 – wkładki topikowe różne rodzaje ( o wartości A w nazwie: szybkie, bezpiecznikowe, cylindryczne itd., proszę wykalkulować cenę która zabezpieczy wartość na różne rodzaje).

**Pytanie 7**

Poz. 98. Czy Zamawiający dopuści żarówkę ledową E14 8W 750 Lm?

**Odpowiedź 7**

Poz. 98. Zamawiający dopuści żarówkę ledową E14 8W 750 Lm

**Pytanie 8**

Poz. 99. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie żarówkę ledową LED E27 9W 806Lm?

**Odpowiedź 8**

Poz. 99. – Zamawiający dopuści żarówkę ledową LED E27 9W 806Lm

**Pytanie 9**

Poz. 100. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie żarówkę ledową LED E27 11W 1055Lm?

**Odpowiedź 9**

Poz. 100 - Zamawiający dopuści zaoferowanie żarówkę ledową LED E27 11W 1055Lm

**Pytanie 10**

Poz. 103. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie żarówkę ledową LED E27 5W 400Lm G45?

**Odpowiedź 10**

Poz. 103 – Zamawiający dopuści żarówkę ledową LED E27 5W 400Lm G45

**Pytanie 11**

Poz. 14,15 Wycofane ze sprzedaży bez zamiennika, proszę o wykreślenie z zestawienia.

**Odpowiedź 11**

Poz. 14,15 - nie możemy wykreślić, ponieważ z przeprowadzonej analizy rynku do szacowania wartości zamówienia mamy wiedzę, że towar jest dostępny oraz został wstępnie wyceniony (wycenę i dostępność wskazały 3 sklepy z różnych regionów).

**Pytanie 12**

Poz. 60. Proszę określić wymiar wkładów klejowych.

**Odpowiedź 12**

Poz. 60 – 11,5 mm (tzw. jedenastki)

Z-ca Dyrektora

Z. Pawelec